
МЕДИА МОНИТОРИНГ 

29 МАЙ 2024 г. 

 

                                                 

 

 

Източник: БТА 

 

Заглавие: Разделното събиране на отпадъци обсъдиха в открит урок в 78 ОУ 

„Христо Смирненски“ в Банкя 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/678776-razdelnoto-sabirane-na-

otpadatsi-obsadiha-v-otkrit-urok-v-78-ou-hristo-smirnens 

 

 
 

Текст: Открит урок се проведе с възпитаниците на 78 ОУ „Христо Смирненски“ в 

Банкя като част от кампаниите по информираност на населението за 

реализирането на проект за разделно събиране на отпадъците, в който 

изпълнител е Столична община. Това се посочва на интернет страницата на 

Столичния инспекторат.  

 

По време на открития урок децата имаха възможност да участват във викторина 

„Стани богат“ на тема разделно събиране на отпадъците и опазване на 

околната среда.  

 

С рисуване на тема „Пътят на храната“ учениците успяха да представят 

отношението си към храната, произхода ѝ, начина, по който стига в домовете и 

какво става след това.  
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Да се въведе кафяв контейнер за разделно събиране на биоотпадъци в София 

предложиха от сдружение „За Земята“ в началото на годината. 

 

Източник: Ze-news.net 

 

Заглавие: „РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel“ спечели първо място за ESG проект с принос 

към природата в конкурса „PR Приз“ 

 

Линк: https://3e-news.net/bg/a/view/53405/reciklatoryt-na-yettel-specheli-pyrvo-

mjasto-za-esg-proekt-s-prinos-kym-prirodata-v-konkursa-pr-priz 

 

 
 

Текст: „РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel” - емблематичната интерактивна инсталация, 

която популяризира правилното третиране на излезлите от употреба електронни 

устройства, спечели първо място за ESG проект с фокус върху околната среда в 

конкурса „PR Приз“. Престижното отличие е за приноса ѝ към намаляване на 

замърсяването с електронни отпадъци – най-бързо растящия вид отпадък в света, 

както и насърчаване на кръговата икономика чрез рециклиране на старата 

техника. 

 

Конкурсът „PR Приз“ се организира от Българското дружество за връзки с 

обществеността (БДВО) и цели да отличи най-добрите комуникационни 

практики. Тази година в надпреварата премериха сили над 25 агенции, медии и 

компании от публичния и частния сектор. Те се състезаваха в 14 категории, а 

участващите кампании бяха над 55. Категориите в сферата на ESG – за устойчиви 

екологични проекти и кампании в полза на обществото, не само се радват на 

засилен интерес в тазгодишното издание, но и са пример за важната роля на 

бизнеса за създаването на социално и екологично ангажирано общество. 

 

„РЕЦИКЛАТОРЪТ на Yettel” е създаден в отговор на нуждата от популяризиране на 

проблема с електронните отпадъци. Неговата цел е да разказва на хората за 

последствията от замърсяването с електронни отпадъци и да им предлага 

удобен начин да се разделят със старата си техника, в подкрепа на кръговата 

икономика. Полученото признание е особено важно за повишаване на 

осведомеността по тези съществени за околната среда теми и създаването на 

устойчива потребителска култура. 

 

С помощта на изкуството, инсталацията във формата на огромно шкафче 

привлича любознателните посетители, които искат да научат за пътя на 

устройствата – от добива на материалите, вложени в тях, през производството и 

веригата за дистрибуция до ръцете на потребителите, както и как може да 

завърши животът им след като излязат от употреба. Въздействащата 270-

градусова прожекция разказва за принципите на кръговата икономика и 

„превежда“ на достъпен и разбираем език ползите от рециклирането. 

 

Креативният подход към популяризирането на проблема не само събуди 

интереса на хората към темата, но и провокира реални действия. От 

представянето си досега, инсталацията е събрала близо 1000 кг електронни 
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отпадъци, достигайки до над 130 000 души с посланията за отговорна употреба 

на технологиите. До края на май тя е разположена на паркинга пред Sofia Ring 

Mall, а следващите месеци ще посети и други локации в София и страната. 

 

Инициативата е част от дългогодишната кауза на телекома за ограничаване на 

електронните отпадъци в природата. Тя е заложена и като цел в петгодишната 

стратегия за устойчивост – да предотврати попадането на 127 тона електронни 

отпадъци в околната среда, с което компанията затвърждава ангажимента си 

към устойчиви технологии в баланс с природата. 

 

Източник: Bulnews.bg 

 

Заглавие: Поставят нови контейнери за биоразградими отпадъци в Берковица 

 

Линк: https://www.bulnews.bg/article/465247 

 

 
 

Текст: Община Берковица започна поетапно поставяне на контейнери за 

биоразградими отпадъци на територията на градa по проект, финансиран с 3 

865 472.95 лева. 

 

Общата цел на проекта е да се намали количеството депонирани 

биоразградими отпадъци, генерирани на територията на общините Берковица и 

Вършец, чрез разделното събиране и оползотворяване на зелените битови 

отпадъци. Специфичната цел на проекта е да се осигури необходимата 

инфраструктура за разделно събиране и оползотворяване на зелените и/или 

биоразградими битови отпадъци в общините. 

 

"Призоваваме нашите съграждани да бъдат отговорни и съвестни и да използват 

новите контейнери само по предназначение и да ги пазят. 

 

При спазване принципа за разделно събиране, на биоразградими отпадъци, 

подлежащи на рециклиране, ЗАЕДНО ще намалим количеството на смесения 

битов отпадък, който изхвърляме в кафявите контейнери за смет до около 10% от 

отпадъка на домакинството. 

 

Само така, с общи усилия, можем да подобрим количеството на отпадъците и 

градът ни бъде чист", пишат от общината. 
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